

ПРОТОКОЛ № 23.22
засідання атестаційної комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області (філії ГСЦ МВС)

30 серпня 2022 року

м. Кропивницький

Голова – заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області
Брижицька Оксана Леонідівна.

Секретар - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області **Валантис** Олександр Броніславович.

Присутні члени атестаційної комісії: **Хомутенко** Віктор Іванович начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Троцький** Роман Володимирович заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Кострик** Олександр Анатолійович головний спеціаліст з питань запобігання корупції РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Миндрул** Володимир Олександрович завідувач сектору діяльності та планування РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

I. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Олександра Валантиса щодо подання документів на атестацію Атамась Олександра Сергійовича за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

Роман Троцький із пропозицією атестувати Атамась Олександра Сергійовича, спеціаліста за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В».

Результати голосування «за» - 06»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Атамась Олександра Сергійовича, спеціаліста за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В».

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Олександра Валантіса щодо подання документів на атестацію Подколзіна Артема Євгенійовича за напрямом підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ.

ВИСТУПИЛИ:

Роман Троцький із пропозицією відмовити у проведенні атестації Подколзіна Артема Євгенійовича за напрямом підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ, згідно пункту 13 розділу VI Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які провадять підготовку, перепідготовку водіїв і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого Наказом Міністерства внутрішніх справ України 07 грудня 2009 року № 515, оскільки в поданих документах наявне посвідчення водія серії ВАЕ № 897155 із зазначеною датою народження 10.03.1993 року, водночас наявний паспорт громадянина України з ID-носієм № 004855952 в якому зазначена дата народження 10.03.1995 року.

Результати голосування «за» - 06»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити у проведенні атестації Подколзіна Артема Євгенійовича за напрямом підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ.

III. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Олександра Валантіса щодо подання документів на атестацію Подколзіна Артема Євгенійовича за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

Роман Троцький із пропозицією відмовити у проведенні атестації Подколзіна Артема Євгенійовича за напрямом підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В», згідно пункту 13 розділу VI Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які провадять підготовку, перепідготовку водіїв і підвищення

кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого Наказом Міністерства внутрішніх справ України 07 грудня 2009 року № 515, оскільки в поданих документах наявне посвідчення водія серії ВАЕ № 897155 із зазначеною датою народження 10.03.1993 року, водночас наявний паспорт громадянина України з ID-носієм № 004855952 в якому зазначена дата народження 10.03.1995 року

Результати голосування «за» - 06»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити у проведенні атестації Подколзіна Артема Євгенійовича за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В».

IV. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Олександра Валантіса щодо подання документів на атестацію Коломієць Володимира Анатолійовича за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В,С1,С».

ВИСТУПИЛИ:

Роман Троцький із пропозицією атестувати Коломієць Володимира Анатолійовича, спеціаліста за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В,С1,С».

Результати голосування «за» - 06»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Коломієць Володимира Анатолійовича, спеціаліста за напрямами підготовки: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В,С1,С».

Вважати такими, що не пройшли атестацію за результатами проведених іспитів:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Напрями підготовки
1.	Сільченко Володимир Васильович	09.07.1990	вища	не склав	Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»

Всього представлено до атестації – 3 особи;
Пройшли атестацію – 2 особи;
Не пройшли атестацію – 1 особа;
Не з'явилися на атестацію – 0;

V. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови атестаційної комісії Оксани Брижицької, про призначення наступного засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) на 10.00 год. 06 вересня 2022 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 10.00 год. 06 вересня 2022 року.

Голова комісії



Оксана Брижицька

Секретар комісії

Олександр Валантис